
S U M A R I O

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que el Parlamento de Navarra rechaza la reforma de la Administración Local que quiere

aprobar el Gobierno español. Aprobación por el Pleno (Pág. 3).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a aumentar la financiación para el empleo, la educa-

ción, la formación, la movilidad, la juventud y la inclusión social. Aprobación por el Pleno (Pág. 3).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una hoja de ruta para ordenar y estabilizar el

sector de las escuelas municipales de música. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un diagnóstico sobre la exclusión social

y un nuevo Plan para la Inclusión Social en Navarra. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a retirar el Anteproyecto de Ley de Reforma Integral

de los Registros. Aprobación por el Pleno (Pág. 6).
—Resolución por la que el Parlamento de Navarra manifiesta la necesidad de que el Registro Civil se man-

tenga tal y como está en la actualidad prestando un servicio gratuito y público a la ciudadanía navarra.
Aprobación por el Pleno (Pág. 6).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra y al Gobierno de España a desarrollar medidas
urgentes y efectivas para solucionar definitivamente los problemas de inestabilidad de los terrenos en la
zona del embalse de Yesa. Aprobación por el Pleno (Pág. 7).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a implicarse más a fondo ante la problemática de
los desahucios. Aprobación por el Pleno (Pág. 8).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que aplique y regule urgentemente lo dispuesto
en el Real Decreto 836/2012 por el que se establecen las características técnicas, equipamiento sanitario y
personal de los vehículos de transporte sanitario por carretera. Aprobación por el Pleno (Pág. 8).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a ser un agente activo y positivo para comenzar a dar
un giro a la situación económica de la Barranca. Retirada de la moción (Pág. 9).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que muestre su rechazo a la inclusión de Navarra en
el mapa de tiempo de la ETB. Retirada de la moción (Pág. 9).
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—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que por medio de Nasuvinsa plantee un calendario de
ejecución de construcción de vivienda pública en el denominado “Banco Foral de Suelo Público. Rechazo
por el Pleno (Pág. 10).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre las medidas que va a tomar el Gobierno de Navarra ante la actividad sísmica generada en

la Sierra del Perdón. Retirada de la pregunta (Pág. 11).
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que el Parlamento de Navarra rechaza la reforma de la
Administración Local que quiere aprobar el Gobierno español

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que el Parlamen-
to de Navarra rechaza la reforma de la Administra-
ción Local que quiere aprobar el Gobierno espa-
ñol”, aprobada por el Pleno del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 25 de abril de
2013, cuyo texto se inserta a continuación:

“1. El Parlamento de Navarra rechaza la refor-
ma de la Administración Local que quiere aprobar
el Gobierno español debido a que, lejos de solu-
cionar los problemas de las entidades locales, los
aumenta cercenando la autonomía municipal, les
despoja de competencias históricas, contraría el

principio de subsidiariedad y centraliza las com-
petencias en un claro afán de controlar a las enti-
dades locales.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que defienda nuestro autogobierno
y, por tanto, nuestras competencias en materia de
Administración Local y haga frente a esta reforma
manteniendo las competencias de nuestras enti-
dades locales y las dote de una justa financiación
para que puedan continuar prestando los servi-
cios municipales en las mejores condiciones posi-
bles”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a aumentar la finan-
ciación para el empleo, la educación, la formación, la movilidad, la
juventud y la inclusión social

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a aumentar la financiación
para el empleo, la educación, la formación, la
movilidad, la juventud y la inclusión social”, apro-
bada por el Pleno del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 25 de abril de 2013, cuyo
texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a:

1. Aumentar la financiación (en comparación
con el periodo 2007-2013) para el empleo, la edu-
cación, la formación, la movilidad, la juventud y la
inclusión social. La inclusión social de los jóvenes
europeos tiene que integrarse y figurar como prio-
ridad en todas las políticas pertinentes financia-
das con cargo al presupuesto de la UE.

2. Asignar, en el marco de la Estrategia Euro-
pea 2020, un mayor volumen de recursos a la for-
mación y educación a largo plazo, especialmente
para luchar contra el desempleo juvenil y de larga
duración. La Comisión Europea ha propuesto ins-
trumentos relacionados con la juventud, como la
Garantía para los Jóvenes. Esta garantía juvenil



debe ser un programa europeo, de calidad con
unos derechos sociales mínimos, cofinanciado y
que combine formación e inserción que debe ser
impulsado también por los Estados miembros, por
lo que se insta al Gobierno español también a
apoyarlo y ponerlo en marcha en nuestro país.

3. Asignar al FSE (Fondo Social Europeo) el
25% de la financiación global de la política de
cohesión para promover la empleabilidad y la
inversión social. Debería reservarse el 20% de la
financiación del FSE para la promoción de la
inclusión social y la lucha contra la pobreza.

4. Garantizar que el Fondo Europeo de Globali-
zación se mantiene en vigor y se actualiza como
un instrumento para ayudar a todas las categorías
de trabajadores a reincorporarse al mercado de
trabajo y adquirir nuevas habilidades.

5. Encontrar una solución adecuada para conti-
nuar con el programa de Ayuda a las Personas
desfavorecidas.

6. Aumentar la financiación en favor de la
investigación y la innovación, las pymes y la com-
petitividad en comparación con el marco financiero
plurianual 2007-2013. Mantener en las nuevas
Perspectivas Financieras el esfuerzo en la finan-
ciación de las políticas orientadas a la innovación
e investigación dentro de la Unión Europea es
clave para el éxito de la Estrategia 2020, poten-
ciando sobre todo las líneas dedicadas a las
pymes en el VIII futuro Programa Marco y, en par-
ticular, en el Programa de Competitividad e Inno-
vación.

7. Establecer dentro de las Perspectivas Finan-
cieras un instrumento específico dedicado a las

pymes que promueva su competitividad y apoye la
estrategia de la Unión Europea a favor de las
pequeñas empresas.

8. Defender la necesidad de introducir en el
presupuesto de la Unión Europea elementos que
tengan en cuenta el esfuerzo realizado por los
Estados para cerrar la denominada “brecha tecno-
lógica”.

9. Respaldar la propuesta del Mecanismo
Conectar Europa (MCE) para garantizar una
mayor financiación para la realización de proyec-
tos prioritarios de infraestructuras identificados en
el ámbito del transporte, la energía y las telecomu-
nicaciones. La transferencia propuesta del Fondo
de Cohesión al MCE se debe llevar a cabo exclu-
sivamente en países de la cohesión y en favor de
sus infraestructuras de transporte, en línea con la
mejora de la capacidad administrativa de dichos
Estados miembros.

10. Apoyar la propuesta de la Comisión respec-
to a las medidas esenciales en materia de medio
ambiente, cambio climático y biodiversidad en el
conjunto del presupuesto de la UE con el fin de
movilizar inversiones en favor de una economía
sostenible baja en carbono. Se debe dar un apoyo
adecuado para alcanzar los objetivos de Europa
2020 y los objetivos de la Unión respecto al clima,
la energía, la eficiencia de los recursos y la biodi-
versidad. Así mismo deben disponerse salvaguar-
dias extremas para evitar inversiones ambiental-
mente dañinas e incoherentes”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a crear una hoja de ruta
para ordenar y estabilizar el sector de las escue-
las municipales de música”, aprobada por el Pleno
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el
día 25 de abril de 2013, cuyo texto se inserta a
continuación:

“1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a crear una hoja de ruta para ordenar
y estabilizar el sector de las escuelas municipales
de música.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a dotar a las escuelas de músicas de
una financiación estable con mayor apoyo econó-
mico.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a incorporar la formación del profeso-
rado de escuelas de música dentro de los planes
de formación del Departamento de Educación.

4. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a ampliar el número de plazas de la
titulación de pedagogía del instrumento en el Con-
servatorio Superior de Navarra”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una hoja de
ruta para ordenar y estabilizar el sector de las escuelas municipales de
música

APROBACIÓN POR EL PLENO

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un diag-
nóstico sobre la exclusión social y un nuevo Plan para la Inclusión
Social en Navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar un diagnóstico
sobre la exclusión social y un nuevo Plan para la
Inclusión Social en Navarra”, aprobada por el
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 25 de abril de 2013, cuyo texto se
inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que elabore el diagnóstico sobre la

Exclusión Social en Navarra como base para un
nuevo Plan para la Inclusión Social que pueda
ponerse en marcha a la finalización del año 2013.

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que la elaboración del Plan para la
Inclusión Social se desarrolle en coordinación con
el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e
Igualdad teniendo en cuenta el Plan para la Inser-
ción Social que está preparando dicho Ministerio”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras



Resolución por la que el Parlamento de Navarra manifiesta la necesidad de
que el Registro Civil se mantenga tal y como está en la actualidad pres-
tando un servicio gratuito y público a la ciudadanía navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que el Parlamen-
to de Navarra manifiesta la necesidad de que el
Registro Civil se mantenga tal y como está en la
actualidad prestando un servicio gratuito y público
a la ciudadanía navarra”, aprobada por el Pleno
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el
día 25 de abril de 2013, cuyo texto se inserta a
continuación:

“1. El Parlamento de Navarra manifiesta la
necesidad de que el Registro Civil se mantenga
tal y como está en la actualidad prestando un ser-
vicio gratuito y público a la ciudadanía navarra.

2. El Parlamento de Navarra apoya y valora la
necesidad de que los juzgados de paz continúen
prestando sus trabajo en los 267 juzgados exis-
tentes en toda Navarra, por considerarlos necesa-
rios para mayor agilidad de la Justicia y para facili-
tar los trámites a la ciudadanía.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a la retirada del anteproyecto de ley
del Ministerio de Justicia que se prevé que afecta-
rá al Registro Civil”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

B.O. del Parlamento de Navarra / VIII Legislatura Núm. 45 / 3 de mayo de 2013

6

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a retirar el Antepro-
yecto de Ley de Reforma Integral de los Registros

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a retirar el Anteproyecto de
Ley de Reforma Integral de los Registros”, aproba-
da por el Pleno del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 25 de abril de 2013, cuyo
texto se inserta a continuación:

“1. El Parlamento de Navarra manifiesta su
rechazo a cualquier tipo de privatización en el sis-
tema judicial.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a que retire el anteproyecto de Ley de
Reforma Integral de los Registros, por suponer un
retroceso en el concepto de justicia igualitaria y
universal.

3. El Parlamento de Navarra remitirá esta
moción al Gobierno de España y al Ministro de
Justicia, señor Alberto Ruiz Gallardón”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras



En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra y al Gobierno de España a
desarrollar medidas urgentes y efectivas para
solucionar definitivamente los problemas de ines-
tabilidad de los terrenos en la zona del embalse
de Yesa”, aprobada por el Pleno del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 25 de abril de
2013, cuyo texto se inserta a continuación:

“ El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra y al Gobierno de España a desarrollar
medidas urgentes y efectivas para solucionar defi-
nitivamente los problemas de inestabilidad de los
terrenos afectados por el corrimiento de tierras en
la zona del embalse de Yesa, a través de planes a
corto y medio plazo que garanticen la seguridad
de las personas y las infraestructuras de su entor-
no físico, que se concretan en:

1. Realizar, asegurando la independencia y el
rigor técnico, un estudio y evaluación de los movi-
mientos de tierra que se están produciendo en
torno al embalse de Yesa, de sus causas y de los
efectos negativos que se están produciendo o
podrían producirse en las viviendas, infraestructu-
ras y terrenos de las localidades afectadas de

Navarra y Aragón, así como de la soluciones téc-
nicas que se deben desarrollar para asegurar la
estabilización de la zona.

2. Establecer un mecanismo de comunicación
y apoyo a los vecinos afectados por el desliza-
miento de laderas para adoptar las medidas de
seguridad apropiadas, valorar los daños sufridos y
proceder a las indemnizaciones que procedan con
la mayor agilidad posible y por un procedimiento
convencional que no condene a los afectados a
peregrinar por oficinas y juzgados durante años.

3. Concretar y adoptar urgentemente, en el
plazo máximo de dos meses, las medidas oportu-
nas para estabilizar definitivamente los terrenos
del embalse de Yesa y su entorno, de manera que
se garantice la seguridad de la presa, de las per-
sonas, viviendas y demás infraestructuras.

4. Proporcionar la máxima información sobre la
adopción de cualesquiera medidas y su resultado
a todas las instituciones públicas y privadas inte-
resadas y, en especial, a los vecinos de las locali-
dades directamente afectadas en Navarra y Ara-
gón”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra y al Gobierno de
España a desarrollar medidas urgentes y efectivas para solucionar
definitivamente los problemas de inestabilidad de los terrenos en la
zona del embalse de Yesa

APROBACIÓN POR EL PLENO
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que aplique y
regule urgentemente lo dispuesto en el Real Decreto 836/2012 por el
que se establecen las características técnicas, equipamiento sanitario y
personal de los vehículos de transporte sanitario por carretera

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que aplique y regule
urgentemente lo dispuesto en el Real Decreto
836/2012 por el que se establecen las característi-
cas técnicas, equipamiento sanitario y personal de
los vehículos de transporte sanitario por carretera”,
aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra
en sesión celebrada el día 25 de abril de 2013,
cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que:

1. Aplique en Navarra y regule urgentemente lo
dispuesto en el Real Decreto 836/2012, por el que
se establecen las características técnicas, el equi-
pamiento sanitario y la dotación de personal de
los vehículos de transporte sanitario por carretera.

2. Establezca las condiciones, los procedimien-
tos y los medios educativos para la obtención de
las acreditaciones y habilitaciones que son requi-
sito para los auxiliares y conductores de ambulan-

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a implicarse más a fondo
ante la problemática de los desahucios”, aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 25 de abril de 2013, cuyo texto se
inserta a continuación:

“1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a perfeccionar su sistema de obten-
ción de datos en la materia, de forma que se
pueda consultar en la página web del Instituto de
Estadística de Navarra, a la mayor brevedad,
información detallada, y periódicamente actualiza-
da, del número de desahucios registrados en
Navarra, de su naturaleza (vivienda habitual,
segunda vivienda, local comercial –distinguiendo
propiedad o alquiler–), así como del número de
viviendas sociales que integran el parque de
viviendas sociales en Navarra, con detalle por
zonas del número de viviendas sociales ocupadas
y disponibles.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a abrir y mantener relaciones con

organizaciones significativas de la sociedad civil
que, como la PAH, están implicadas en la solución
del drama de los desahucios, con el único objetivo
de contribuir entre todos a la mejora de la situa-
ción.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a hacer público y difundir en la socie-
dad navarra el protocolo interno de funcionamien-
to y coordinación en lo que se refiere a desahu-
cios, en el que se establecen las
responsabilidades en la materia de cada uno de
los departamentos del Gobierno y de las entida-
des locales, así como los canales de coordinación
entre todos ellos.

4. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que, a la mayor brevedad posible, dé
instrucciones precisas a los técnicos del Servicio
de Mediación para que, en la defensa de los inte-
reses de los ciudadanos, tengan en cuenta el
nuevo marco jurídico derivado de las sentencias
judiciales recientemente conocidas”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a implicarse más a
fondo ante la problemática de los desahucios

APROBACIÓN POR EL PLENO



cias asistenciales establecidas en el Real Decreto
836/2012.

3. Elabore un registro de técnicos en transporte
sanitario residentes en Navarra

4. Realice una evaluación del transporte sani-
tario actual y valore las posibilidades de mejora a
través de una reorganización del mismo, y a la

creación de una dirección médica adjunta a la

dirección de Protección Civil que intervenga en la

organización y regulación de las emergencias

sanitarias en Navarra”.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a ser un agente activo y
positivo para comenzar a dar un giro a la situación económica de la
Barranca

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 25 de abril de 2013,
el Pleno de la Cámara se dio por enterado de la
retirada de la moción por la que se insta al
Gobierno de Navarra a ser un agente activo y
positivo para comenzar a dar un giro a la situación
económica de la Barranca, presentada por el

Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento núm. 18, de
18 de febrero de 2013.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que muestre su
rechazo a la inclusión de Navarra en el mapa de tiempo de la ETB

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 25 de abril de 2013,

el Pleno de la Cámara se dio por enterado de la

retirada de la moción por la que se insta al

Gobierno de Navarra a que muestre su rechazo a

la inclusión de Navarra en el mapa de tiempo de

la ETB, presentada por el Ilmo. Sr. D. Eloy Villa-
nueva Cruz, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento núm. 39, de 15 de abril de 2013.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que por medio de
Nasuvinsa plantee un calendario de ejecución de construcción de
vivienda pública en el denominado “Banco Foral de Suelo Público”

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 25 de abril de 2013,
el Pleno de la Cámara rechazó la moción por la
que se insta al Gobierno de Navarra a que por
medio de Nasuvinsa plantee un calendario de eje-
cución de construcción de vivienda pública en el
denominado “Banco Foral de Suelo Público”, pre-

sentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 112 de 21 de diciembre de 2012.

Pamplona, 26 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre las medidas que va a tomar el Gobierno de Navarra ante la
actividad sísmica generada en la Sierra del Perdón

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 30 de abril de 2013,
la Comisión de Presidencia, Justicia e Interior de
la Cámara se dio por enterada de la retirada de la
pregunta sobre las medidas que va a tomar el
Gobierno de Navarra ante la actividad sísmica
generada en la Sierra del Perdón, presentada por

la Ilma. Sra. D.ª Maite Esporrín Las Heras y publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento núm. 37
de 9 de abril de 2013.

Pamplona, 30 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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